
SOLUCIONARI

QUART.- RECOMANACIONS QUARTA SETMANA

MEDI

Activitat 1

La reproducció dels animals (pàgina 86)

Activitat 2

a) ovovivípars
b) vivípars
c) ovípars

Activitat 3

La nutrició ( pàgina 90)

CASTELLANO

Ejercicio 1

Bosque, barquillo, cuchara, raqueta, coliflor, chocolate, máquina de coser, caracol.

Ejercicio 2

Kiwi, katiuska, kétchup, calabaza, teclado, cuadrado, albaricoque, esquís, croquetas.

Ejercicio 3

Simples: protección, conexión, charlatán, primaria.

Compuestas: cuentacuentos, cortafuegos, pelirrojo, telaraña.



Ejercicio 4

Palabras Compuestas: coliflor, abrecartas, maleducado, todoterreno, paraguas, saltamontes.

MATEMÀTIQUES

Restes portant-ne

47 – 29 -  29       

162 – 267 – 562

132 – 569 – 312

469 – 269 - 216

Problemes amb sumes, restes i multiplicacions

En una botiga de telefonia hi ha 36 telèfons mòbils als prestatges, 92 més al magatzem i 12

al taller per reparar. Quants telèfons tenen en total?

36

92

+ 12

          140

RESPOSTA: En total tenen 140 telèfons

Si al reproductor de música que m’agrada hi caben 9.850 cançons, quantes n’hi caben, en

7 reproductors?

9850

           x     7

     _________

          68950

RESPOSTA: Hi caben 68950 cançons



En uns grans magatzems tenien 214 televisors en començar el mes,  i ara només en tenen 

146. Quants televisors han venut?

      214

                                     -   146     

  68

RESPOSTA: Han venut 68 televisors

Un ramader té una granja amb 67 vedells i 98 vaques. Si ven 32 vedells, quants animals

queden a la granja?

Solució 1:

          67      98

                             - 32         +   35

                      _________     _________

35     133

Solució 2:

 67     165

                            + 98          -    32

                           ___________     __________

165     133

RESPOSTA: Queden 133  animals

CATALÀ

Activitat 1
 
Resposta c

Activitat 2

Resposta c

Activitat 3

Resposta a



Activitat 4

- roser
- amb les roses més vermelles que la princesa hagués vist mai.

Activitats 5 i 6

Resposta oberta.

ÀNGLÈS


